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Zápis č. 13 ze zasedání Finančního výboru města Nové Strašecí 

konaného dne 12. listopadu od 18:00 hod. 

v kanceláři vedoucí finančního odboru 

Přítomni:  

Ing. et Ing. David Hubáček – předseda, Ing. Gabriela Horáková, Ing. Martin Vondra, MBA 

 

Omluveni: 

- 

Další přítomní: 

Olga Štefanová (vedoucí finančního odboru), Bc. Pavel Novák, Ing. Jan Bechyně (zastupitelé města Nové Strašecí) 

 

Program:  

1. Zahájení/Kontrola zápisu z minulého jednání/Kontrola úkolů 

 

Předseda výboru Ing. et Ing. David Hubáček zahájil jednání v 18:00 hod a konstatoval, že toto zasedání bylo řádně 

svoláno. Přítomni jsou tři členové výboru a výbor je tak usnášeníschopný. Jako hosté jsou přítomni Olga 

Štefanová, Bc. Pavel Novák a Ing. Jan Bechyně. Jako zapisovatele určil Ing. et Ing. Davida Hubáčka. Jako 

ověřovatele určil Ing. Martina Vondru, MBA.  

 

Zápis z minulého jednání byl ověřen 28.9.2025 a 30.9.2025 rozeslán všem zastupitelům. Aktuálně nejsou žádné 

nedokončené či rozpracované úkoly.  

 

2. Plán činnosti finančního výboru zastupitelstva města na rok 2026 

 

Předseda výboru představil přítomným návrh plánu činnosti finančního výboru zastupitelstva města na rok 2026, 

který byl členům odeslán 5. listopadu. V rámci diskuse bylo diskutováno o náplni navrženého bodu č. 4 – Finanční 

výbor poskytne součinnost výboru pro školství pro plnění jeho úkolů zadaných zastupitelstvem města. Vzhledem 

k přítomnosti předsedy školského výboru (Bc. Pavla Nováka) bylo upřesněno, že v případě, že bude mít školský 

výbor jakékoliv podklady k prodiskutování finančním výborem, budou tyto podklady finančnímu výboru zaslány. 

Dále byl diskutován navržený bod č. 6 – Finanční výbor navrhne strukturu propojení zásobníku akcí se schváleným 

Strategickým plánem rozvoje města Nové Strašecí 2021-2030. V rámci diskuse bylo upřesněno, že se v žádném 

případě nejedná o určování, co by mělo být v rámci investičních akcí upřednostněno. Naopak se jedná pouze o 

zajištění provázanosti/přiřazení jednotlivých priorit k akcím uvedeným v zásobníku akcí. Bylo také zmíněno, že se 

může stát, že z daného vyplyne, že bude například potřebné Strategický plán rozvoje města aktualizovat. Vedoucí 

finančního odboru po dílčích otázkách k navrženému rozpočtu, kde byl vznesen dotaz na detailnější rozpad 

vedlejšího hospodaření, navrhla, aby byl plán činnosti finančního výboru rozšířen o bod č. 7 – Finanční výbor ve 

spolupráci s vedoucí finančního odboru zpracuje analýzu nákladů a výnosů v rámci vedlejšího hospodaření – do 

06/2026. Přítomní členové výboru s návrhem souhlasili a následně bylo hlasováno o usnesení: Finanční výbor 

souhlasí s navrženým plánem práce činnosti na rok 2026 a doporučuje zastupitelstvu města tento plán 

přijmout.  

 

Pro: Ing. et Ing. David Hubáček, Ing. Gabriela Horáková, Ing. Martin Vondra, MBA 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

 

Návrh byl přijat 
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Město Nové Strašecí 
   
Určeno pro jednání zastupitelstva města dne:  11.12.2025 
Zprávu zpracoval:      Ing. et Ing. David Hubáček, předseda výboru 
Zprávu předkládá:     Finanční výbor zastupitelstva města 
 
Plán činnosti finančního výboru zastupitelstva města na rok 2026 
 
Důvodová zpráva: 
 
Finanční výbor zastupitelstva města předkládá zastupitelstvu města ke schválení plán činnosti na rok 2026. Plán 
činnosti finančního výboru byl schválen na jeho zasedání dne 12. 11. 2025. Dle § 119 odst. 2 zákona č. 
128/2000 Sb., zákona o obcích, finanční výbor kontroluje hospodaření s majetkem a finančními prostředky 
obce, případně plní další úkoly, kterými ho pověří zastupitelstvo.  
 

Návrh na usnesení: 
 

Usnesení č.  
Zastupitelstvo města 

 
I. schvaluje 

 
plán činnosti finančního výboru zastupitelstva města na rok 2026 v následující podobě 
 
 

1. Finanční výbor projedná závěrečný účet města, účetní závěrku za rok 2025 a zprávu auditora – do 6/2026 
 

2. Finanční výbor projedná návrh k městem přijímaným úvěrům, půjčkám a návratným finančním 
výpomocím – v případě jejich předkládání ke schválení zastupitelstvem města 
 

3. Finanční výbor provede kontrolu vybraných rozpočtových opatření – průběžně 
 

4. Finanční výbor poskytne součinnost výboru pro školství pro plnění jeho úkolů zadaných zastupitelstvem 
města – průběžně 
 

5. Finanční výbor navrhne strukturu propojení zásobníku akcí se schváleným Strategickým plánem rozvoje 
města Nové Strašecí 2021–2030 – do 08/2026 
 

6. Finanční výbor vykonává další činnosti dle pověření zastupitelstva města – průběžně 
 

7. Finanční výbor ve spolupráci s vedoucí finančního odboru zpracuje analýzu nákladů a výnosů v rámci 
vedlejšího hospodaření – do 06/2026 

 

3. Návrh rozpočtu města na rok 2026 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2027-2028 

 

Vedoucí finančního odboru představila přítomným návrh rozpočtu města na rok 2026 a střednědobý výhled 

rozpočtu na roky 2027-2028. Následně si vzal slovo předseda výboru, poděkoval vedoucí finančního odboru za 

zpracování rozpočtu a prošel s přítomnými všechny postřehy/otázky, které k rozpočtu zaslal. Některé byly 

zodpovězeny prostřednictvím mailu, u některých byla vedena diskuse v rámci tohoto bodu. Jednalo se například 

o informování stavu ohledně státního rozpočtu na příští rok a s tím související možné škrty, které mohou mít vliv 

na daňové příjmy, o vlivu rozpočtového určení daní na nepedagogické pracovníky. Dále se jednalo o otázku 

rozdělení nákladů mateřských škol vždy souvisejících s danou mateřskou školou a byla vedena diskuse i nad 

detailním rozpadem vedlejšího hospodaření. Posléze bylo přistoupeno k hlasování: Finanční výbor doporučuje 

zastupitelstvu města schválit rozpočet města na rok 2026 a střednědobý výhled rozpočtu na roky 2027-2028, 

a to s následujícími doporučeními: 
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1) Zvážit zohlednění daňových příjmů §1121 a §1211 s přihlédnutím k odhadu MF 

2) Doporučuje doplnit do komentáře k rozpočtu informaci, o kolik dostává město víc prostředků 

z rozpočtového určení daní na nepedagogické pracovníky a kolik město tito pracovníci ve skutečnosti 

stojí 

3) V rámci rozpočtu vést každou mateřskou školu zvlášť, a to i za předpokladu, že v současnosti není 

známá historie čerpání rozpočtu 

Pro: Ing. et Ing. David Hubáček, Ing. Gabriela Horáková, Ing. Martin Vondra, MBA 

Proti: nikdo 

Zdržel se: nikdo 

Návrh byl přijat 

 

4. Diskuse/závěr 

 

V rámci diskuse byly řešeny činnosti, které město „dotuje“ z rozpočtu a celkový stav veřejných financí a jejich vliv 
na rozpočty měst a obcí. Zároveň bylo sděleno, že vedoucí finančního odboru bude předsedovi výboru zasílat 
všechna rozpočtová opatření.  

 

Posléze ukončil předseda výboru v 19:30 jednání, poděkoval za účast a popřál hezký zbytek večera. 

 

Další zasedaní výboru bude upřesněno hlasováním přes srazovník 

 

V Novém Strašecí dne 13.11.2025 zapsal: Ing. et Ing. David Hubáček, předseda finančního výboru 

 

 

 

 

V Novém Strašecí dne 13.11.2025 ověřil: Ing. Martin Vondra, MBA 
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